
 

REFERAT FRA DIGITALT MEDLEMSMØTE 9. juni 2021 

Møtet fant stede på den digitale plattformen Teams.  

Det møtte 25 deltakere, inkludert alle i styret. Styret hadde i forkant av møtet sendt ut en 

spørreundersøkelse til alle medlemmene i forhold til sak 2; utvidelse av Blondehus-driften, 

se resultater lenger nede i referatet. 

 

1. Sak 1: 

Nina informerte om at foreløpig oppstartsdato for koret etter sommeren er 25. 

august (2021) i Ytrebygda Kirke. 

Arboretets dag er 29. august. 

Korforbundet arrangerer «Korgilde» 11. september.  Det må avklares med Belinda før 

vi tar stilling til evt. deltakelse. 

 

Hovedposten på møtet er sak 2: 

2. Utvidede åpningstider for Blondehuset 2022: 

*Rolf redegjorde for organisering av Stiftelsen Arboretet og Arboretets venner og at 

Kor é Vi i medio mai 2021, har fått epost-henvendelse via Arboretets venner v/ 

Fredrik Sørvig om vi kan ta på oss å utvide åpningstidene fra neste sesong (2022), (se 

eposten  under).  Det kan bety hele året, men godværsåpent i de stilleste periodene.  

(Vinter, vår sommer, høst) – Gjerne noe som minner om åpningstidene til I-cook-

kitchenvogna i Botanisk hage. 

En slik økning vil medføre at hvert kormedlem vil få økt antall vakter til kanskje 5-6 

pr. år. 

*Styret velger å gjengi eposten vi mottok i sin helhet her: 

Hei 
  

Stiftelsens fagråd hadde møte 4.mai. Ett av punktene var skilting av åpningstider for 
Blondehuset. Vi ønsker jo at så mange som mulig besøker 
Arboretet, og Blondhuset og kafeen er et godt trekkplaster. Derfor bør publikum gis 
info om kafeens åpningstider i form av f.eks en plakat på Dalsmyras 
parkering. Men åpningstidene er relativt få og uregelmessige. Det hadde vært mer 
innbringende for kafeen og bedre for Arboretets besøkstall om plakaten 
kunne vise til flere og mer regelmessige åpningstider. 
  
Det foreligger jo en kontrakt med Venneforeningen og Kor e' vi om kafedrift denne 
sesongen. Men for neste år hadde Stiftelsen håpet på at det kan legges 
til rette for utvidete åpningstider; iallfall hele sommersesongen - og gjerne hele 
vinteren. Så derfor ber vi om at venneforeningen tar kontakt med «Kor e vi» 
for å kunne inngå en ny kontrakt om åpningstider som imøtekommer Stiftelsens 
ønsker. Dersom Kor e vi ikke vil utvide åpningstiden må vi Stiftelsen og 



Venneforeningen evt undersøke alternative driftsformer for kafe i Blondehuset. Enten 
kontrakten med koret fornyes eller avsluttes, ønsker vi å få vite utfallet så raskt som 
mulig. 
Vi må vite hvor mye tid vi har til evt å finne en ny aktør til å drifte Blondehuset kafe. 

  
Håper dette er i orden for Venneforeningen. Om det skulle være 
kommentarer/spørsmål om dette, så ta kontakt med meg så jeg kan bringe det videre 
til Fagrådet. 

  
Mvh 
Aage Paus 
Stiftelsens direktør 

 

 

*Styret var interessert i å høre om medlemmenes synspunkt om saken. Disse gjengis i 

kortversjoner her: 

- «Vi blir ikke yngre med årene» 

- «Viktig å ha inntektskilden» 

- «Tror ikke det er kundegrunnlag for utvidelse» 

- «Ikke interessert i flere vakter» 

- «Å administrere det hele tar mer enn nok tid som det gjør i dag.  Rolf gjør en 

kjempejobb.» 

- «Vårt tilbud til Arboretets venner bør være: Vi beholder de dagene vi har.» 

- «Kan vi utvide med lørdager i juli og august?» 

- «Vi kan øke kontingenten.»  Her kom det eksempler på hva man betaler i et par 

andre kor. 

- «Forslag om å sende en redegjørelse til Arboretets venner hvor det blir presisert 

hva vi egentlig gjør for å holde det gående.» 

- «Vi kan tilby å fortsette slik vi gjør i dag.» 

- «Send ut en spørreundersøkelse om medlemmene er villige til å øke 

kontingenten.» 

- «Skal vi bare gi oss i Blondehuset?» 

- «Blondehuset har vært en medvirkende faktor til å styrke samholdet i koret.» 

-  

*Oddbjørg redegjorde for økonomien og hva det vil bety for hvert enkelt medlem og 

«korkassen» hvis Blondehuset avsluttes og en økning av kontingenten finner sted (ulike 

modeller). 

Bruk av egenkapital vs. Økning kontingent 

Antall år før disponibel egenkapital er brukt opp ved gradvis økning års-
kontingent: 

 

 Kr  år 

Bruk av egenkapital uten økning kontingent   4,3 

Bruk av egenkapital med økning kontingent, pr år:    500 

1.000 

1.500 

 5,9 

 9,4 

22,9 



 

 

 

*Resultatet av spørreundersøkelsen i forkant av medlemsmøtet (N=37), viser (spørsmål om 

flere vakter/økte åpningstider): 

10 JA til utvidelse 

27 NEI til utvidelse 

*Nina oppsummerte den generelle innstillingen i medlemsmassen at inntrykket var at det 

var leit å kanskje miste Blondehuset, men at det ikke er stor entusiasme for å øke 

dugnadsarbeidet med flere vakter. Dette i tråd med styrets innstilling. 

 

*Veien videre: 

Styret skal ha styremøte 14.06. hvor vi skal oppsummere innspillene fra medlemsmøtet, 

fatte endelig beslutning/konkludere og forfatte et tilsvar til Arboretets venner/Stiftelsen 

Arboretet, og hvor det ligger an til å fastslå at medlemsmøtet bekrefter styrets innstilling om 

at vi ikke har kapasitet til å strekke oss ut over de rammer vi opererer innenfor i dag. 

I etterkant av styremøtet vil det bli sendt ut referat fra medlemsmøtet til alle korets 

medlemmer, samt de konklusjoner og den tilbakemelding på forespørselen som blir sendt 

tilbake. 

 

10. juni 2021 

Tove 

 

 


